



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 16 АПРЕЛЯ 2019 ГОДА

№8 (2232)

В фокусе внимания

ЗАВТРА СТАРТУЕТ АУДИТ

Завтра, 17 апреля, в ПАО "БРТ" начнется аудит со стороны представителей компании "РЖД". Комплексная комиссия будет работать на промышленной площадке нашего предприятия на протяжении двух рабочих дней. По уточнению начальника УСМ Н.В. Конкиной, специалисты проверят выполнение корректирующих улучшающих мероприятий, разработанных и внедренных по итогам предыдущих приемочных испытаний прокладок рельсовых креплений ж/д пути. Аудиторам предстоит дать оценку готовности Балаковорезинотехники к поставкам продукции потребителям.

НОВЫЕ ДЕТАЛИ ДЛЯ ГРУППЫ ГАЗ

На нашем предприятии действует программа перспективно-го развития, которой предусмотрено освоение автокомпонентов для отечественных и иностранных потребителей. В ПАО "БРТ" приступили к освоению деталей на действующей модельный ряд и новые автомобили марки "ГАЗ". В апреле на нашем предприятии планируют изготовить первую партию новых резиноармированных деталей для оснащения коммерческого транспорта, во второй половине года работы над реализацией проекта продолжатся, и потребитель получит изделия, выпуск которых относится ко второй производственной очереди. Предполагается, что в течение этого времени произойдет увеличение объемов производства по всей линейке деталей Группы ГАЗ.

УЧАСТВОВАЛА В РАБОТЕ ПЛЕНУМА

В начале апреля в Москве состоялось пленарное заседание Центрального комитета профсоюза химиков. Оно проходило в течение двух рабочих дней. В составе региональной делегации "Росхимпрофсоюза" в работе Пленума принимала участие лидер профсоюзного движения Балаковорезинотехники Татьяна Александровна Чубрикова. Председатель профкома представляла в столице интересы членов первичной общественной организации ПАО "БРТ" - самой многочисленной среди отраслевых предприятий, работающих на территории Саратовской области.

ПРИГЛАСИЛИ КАК ЭКСПЕРТА

Ведущий инженер-электроник цеха № 026 ПАО "БРТ" Дмитрий Саенко выступил в качестве эксперта жюри на Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства, которая проходила по специальности "Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования" среди учащихся профессиональных образований. Ее региональный этап стартовал 19 марта в Поволжском колледже технологий и менеджмента (г. Балаково). Целью олимпиады является выявление одаренной молодежи, обучающейся по образовательным программам среднего профессионального образования. Балаковорезинотехнику и колледж связывает многолетнее сотрудничество. На нашем предприятии немало трудится талантливой рабочей молодежи. Возможно, и победитель конкурса - студент Александр Хлебников, придет на БРТ, чтобы реализоваться в профессии.

НА ОТДЫХ - ТОЛЬКО В АЛУШТУ

Позитивные стороны путешествия налицо, оно дает человеку ощущение личной свободы, позитивные чувства, повышение жизненной энергии. Группа активистов из Центра "Милосердие" собирается этим летом отдохнуть в своем любимом месте - в санатории "Алушта". Как отмечает начальник Центра "Милосердие" Н.В. Москвина, ветераны труда полюбили Крымский полуостров за соленые брызги моря, красоту заката, мягкий климат, аромат степных трав, усыпанное звездами ночное небо и доброжелательность местных жителей. Поэтому желающих присоединиться к туристической группе каждый раз становится больше - в этом году для поездки в Алушту в турагентстве заказано два комфортабельных автобуса.

Менеджмент

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА И ЭКОЛОГИИ

В ПАО "БРТ" действует Политика в области качества и экологии. Документ размещен на официальном сайте предприятия www.balrt.ru и в локальной сети - в общем доступе, в папке ОРПС. Политика в области качества и экологии дает возможность партнерам компании - поставщикам и потребителям - получить четкое представление об официальном отношении руководства предприятия к качеству производимой продукции и вопросам охраны природы.

В документе говорится о том, что в соответствии с миссией и целями предприятия по сохранению лидерства в поставках комплектующих на российский автомобильный рынок и освоением новых рынков сбыта главной ценностью компании являются сотрудники, акционеры, клиенты.

Главная цель ПАО "БРТ" - это создание конкурентоспособной продукции на соответствие требованиям и ожиданиям потребителей, обеспечивающей стабильное финансовое положение и перспективное развитие компании. Это обеспечение непрерывного профессионального роста сотрудников с учетом минимального воздействия на экологическую обстановку.

Основным средством для достижения цели является система менеджмента качества на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления, соответствующая требованиям международных стандартов ISO 9001, ISO 14001, ISO/TS 16949 (IATF 16949).

Цель достигается за счет решения следующих задач:

- систематическая работа с поставщиками по улучшению качества поставок и развитию поставщиков, основанная на принципах взаимной выгоды, снижения влияния на окружающую среду и постоянного совершенствования;
- систематический анализ текущих и перспективных требований, ожиданий потребителей и объективная оценка удовлетворенности продукцией;
- повышение эффективности деятельности организации и ее конкурентоспособности путем выполнения законодательных и иных требований, а также выполнения требования всех заинтересованных сторон, в том числе, по вопросам соответствия продукции, охраны окружающей среды, персонала, партнеров, обществу и органов власти;
- создание благоприятной среды, способствующей вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества и снижению негативного влияния на окружающую среду, систематическое обучение персонала в области качества и охраны природы;
- планирование качества продукции на этапе ее разработки с учетом снижения воздействия на окружающую среду за счет внедрения современных методов, технических средств проектирования, прогрессивных и безопасных производственных технологий;
- управление процессами создания продукции через постановку целей в области обеспечения качества и охраны окружающей среды;
- обеспечение результативности мероприятий в целях улучшения качества и экологии, направленных на предотвращение влияния рисков с учетом будущих требований и ожиданий потребителей.

Для выполнения поставленных задач руководство ПАО "БРТ" обязуется:

- защищать окружающую среду;
- создать и поддерживать внутреннюю среду для вовлечения персонала в решение задач предприятия;
- оказывать содействие применению процессного подхода и риск-ориентированного мышления;
- использовать все возможности для результативного функционирования и постоянного улучшения системы менеджмента качества и системы экологического менеджмента;
- распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия персонала по всему производственному циклу.

Компания работает открыто, готова к конструктивному диалогу. Вопросы, пожелания и предложения от жителей города, связанные с деятельностью предприятия, принимаются по телефону: 62-01-95, 49-65-20, 49-67-20. Заявления от граждан принимаются в письменном виде по адресу: 413856, Саратовская область, г. Балаково-16, публичное акционерное общество "Балаковорезинотехника" (ПАО "БРТ").

Татьяна Олейникова

Марина Николаева - олицетворение молодости, красоты и нежности. С трудом верится, что эта изящная женщина, похожая на хрупкую фарфоровую статуэтку, привыкла в жизни рассчитывать только на себя. Волевой характер позволяет ей не только растить двоих детей, справляться с бытовыми трудностями, но и быть примером для других на производстве.

Родилась Марина в селе Сухой Отрог Балаковского района. Единственная дочка радовала родителей трудолюбием и хорошей учебой в школе. Примером во всем для девочки была мама. Марина стремилась быть похожей на нее во всем, мечтала о профессии повара, хотела так же научиться готовить - разнообразно, вкусно, чтобы восхищать, удивлять своим кулинарным талантом окружающих. Но после окончания средней общеобразовательной школы выбрала профессию бухгалтера, отправившись учиться в профессионально-техническое училище № 38. В 20 лет вышла замуж за одноклассника, через год родила первенца, когда сынишке исполнилось два года, решила выйти на работу - финансовое положение в молодой семье было непростым. В отдел кадров Балаковрезинотехники ее привел за руку муж, который к тому времени защитил в институте диплом, и тоже был занят поисками работы.

- Мне предложили вакантную должность приемщика сырья в двести девятнадцатом цехе, а супругу место на Полимерзапчасти, - рассказывает Марина Сергеевна. - Через несколько дней он отказался от идеи строить карьеру на производстве, а мне на заводе понравилось. Коллективом цеха в то время руководил Виктор Вячеславович Еловацкий. На собеседовании мне запомнились его мудрые слова: "Хочу дать один совет: не стоит бегать по площадке в поисках лучшего, условия работы везде одинаковые, а вот коллектив такой, как наш, на заводе один". Люди в коллективе, на самом деле, оказались замечательными.

С особой теплотой Марина Сергеевна вспоминает своего наставника. Светлана была старше ее всего на 10 лет, и как старший товарищ стала опекать молодую коллегу, у которой, естественно, не все сразу получалось. Поддерживала, ободряла, давала полезные рекомендации. Когда

ЖИЗНЬ С ЧИСТОГО ЛИСТА



нужно было освоить для работы программу "1С", на помощь пришла Ирина Глебова, которая всему научила. Приемщику сырья приходится иметь дело не только с документами, но и много общаться с людьми. У пунктуальной, ответственной, аккуратной Марины отлично получается и то, и другое.

- Я - открытый человек, - говорит о себе Марина Сергеевна. - Если на моем на пути встречаются такие же простые люди, то очень быстро нахожу с ними общий язык.

На работе у нее все складывалось отлично, а вот семейная лодка дала через несколько лет трещину, говоря словами поэта, "любовь разбилась о быт". Так случается, когда оба принимают многолетнюю привязанность и дружбу за большое чувство. "Так было и с нами, - пытается проанализировать ситуацию Марина Сергеевна. - Мы не разлучались с детства - жили по соседству, ходили детсад, сидели за одной в школе, вместе уехали в город на учебу. Но одной дружбы для семейной жизни мало. Поэтому и расстались быстро, обрели новые семьи". Второго мужа Марина встретила на заводе. Родила младшего сына. Но семейная жизнь снова не задалась. И если первый брак распался по обоюдному желанию супругов, то инициатором развода со вторым мужем стала Марина. Остаться одной с двумя мальчишками - в наше непростое время на такой решительный шаг может отважиться только сильная, уверенная в себе женщина. Марина Сергеевна признается, что было очень тяжело не только морально, но и материально. Но она не из тех, кто пасует перед трудностями, смахнула со щеки слезу и взялась за работу. Первой на помощь поспешила мама, которая переехала в город к дочери, что-

бы помочь в воспитании внуков и ведении домашнего хозяйства.

- Рядом с мамой мне хорошо. И дети находятся под присмотром, старшему сыну скоро исполнится пятнадцать лет, переходный возраст требует особых, доверительных отношений, а младший учится в первом классе, тоже опека необходима, - делится Марина Сергеевна. - Первый супруг не вспоминает о бывшей семье, зато второй не отказывается от отцовских обязательств. И я ему безмерно благодарна за то, что не делит сыновей на своего и чужого, обоим уделяет внимание. Мальчики тянутся к нему, парням необходимо мужское воспитание. Я не могу научить их забить гвоздь, что-то отремонтировать в доме - это всё-таки прерогатива мужчины.

Рассказывая о детях, Марина Сергеевна светится от счастья. Лицо озаряется доброй улыбкой, а на щеках играют симпатичные ямочки. Ей есть, чем гордиться! Она живет, работает ради сыновей, старается обеспечить им хорошее воспитание и достойное образование. Пятнадцатилетний Виталий растет очень спортивным юношей, занимается борьбой в секции тайского бокса, успешно выступает на городских и региональных соревнованиях. "Тренер хвалит его, считает способным и очень перспективным, - с гордостью констатирует Марина Сергеевна. - У нас дома есть завоеванные сыном спортивные трофеи - два кубка за призовые места, несколько медалей". Младший сын совсем другой по характеру, боями без правил не интересуется. Илья часто простужается, ему нужно закаляться, Марина планирует отвести его в бассейн, секция плавания - это как раз то, что нужно.

Спорт, если им заниматься в меру, укрепляет иммунитет, благотворно влияет на формирование характера, считает Марина Сергеевна. Она негативно относится к Интернету, где много вредоносных сайтов, калечащих детям психику, старается огородить сыновей от пагубного влияния разных пабликов и соцсетей. Пусть лучше увлекаются чем-то, а не просиживают часами за играми, "сажая" зрение и расшатывая нервную систему.

М.С. Николаева хочет, чтобы дети выросли добрыми, заботливыми и неравнодушными людьми, поэтому старается развивать в них эти качества. В их доме живут два попугая, черепаха и аквариумные рыбки. Дети помогают ухаживать за представителями животного мира, любят наблюдать, как воркуют пернатые, как выбирается из своей "берлоги" неторопливая черепаха. А шустрые рыбки вызывают не только улыбку, но и успокаивают нервы, погружая всех членов семьи в состояние умиротворения.

Как и сыновья, Марина очень любит музыку. Чтобы разбираться в музыкальных стилях и направлениях, слушает разные вещи: классику, джазовые композиции, блюз, популярные эстрадные хиты, рок, романсы, авторскую песню. Ну, и рэп, конечно! Хочется быть с мальчишками на одной волне, так ведь легче понять друг друга представителям разных поколений. Еще семья Николаевых любит путешествовать. Правда, не всегда удается уезжать далеко от дома из-за материального положения. В прошлом году Марина с детьми побывала в Пензе, навестили родных, а заодно посмотрели город - совместили приятное занятие с полезным. Дети были рады этой небольшой поездке. Марина Сергеевне хотелось бы свозить мальчишек на море, но пока не получается.

О чем еще может мечтать молодая, обаятельная женщина? Конечно же, о личном счастье. Это же естественно для любого человека. Марина призналась, что ей хочется встретить достойного человека - доброго, понимающего, заботливого, ответственного, который примет ее такой, какая есть, полюбит всей душой, примет ее детей. Она готова обеспечить домашний уют и комфорт. "Нужно стремиться не только любить, но и быть любимой, - говорит она. - С возрастом к нам приходят житейский опыт и мудрость, я поняла, что чувства должны быть обоюдными".

Фото автора

Третья декада марта ознаменовалась новыми спортивными достижениями работников ПАО "БРТ".

24 марта в Центре "Милосердие", общественной организации нашего предприятия, в рамках заводской Спартакиады трудящихся прошли соревнования по метанию дротиков и шахматный турнир на призы ПАО "БРТ". Сначала заводчане продемонстрировали меткость и ловкость, в качестве судьи соревнований по дартсу выступил инструктор профкома Евгений Николаевич Козодольский. Состязания проводились по определенным правилам - очки участникам начислялись только за попадание в сектор "двадцать". Первая попытка ознаменовалась одинаковым результатом для всех участников, каждый из них набрал по 320 очков. За первое и второе места был организован перерозыгрыш. Тройка лидеров бросала дополнительно по 15 бросков, сделав 5 подходов. После второй попытки выявился явный лидер - Вячеслав Осипов, который в

ДВА СОРЕВНОВАНИЯ В ОДИН ВЫХОДНОЙ

третьем раунде набрал 80 очков, став основным претендентом на победу. А Дмитрий Хорев и Павел Капичников получили по 60 очков - им пришлось еще раз повторить броски, в результате которых Павел выиграл у соперника.

Среди мужчин абсолютным лидером соревнований признан судьей Вячеслав Осипов (цех № 110), на втором месте - Павел Капичников (цех № 136), на третьем - Дмитрий Хорев (цех № 023). Среди представительниц прекрасного пола чемпионкой завода по метанию дротиков стала Любовь Тарасова (цех № 113), "серебро" досталось Дарье Кормишиной (цех № 216), бронзовым призером названа Ирина Прилуценко (ООТМ). В общекомандном зачете по набранному очкам первое место у представителей "сто десятого", на втором месте оказалась команда цеха № 216, на третьем месте - команда службы главного инженера.

Затем участники Спартакиады и болельщики из группы поддержки перешли в другой

зал, чтобы встретиться за шахматной доской. Упорная борьба за право называться лучшим шахматистом ПАО "БРТ" продолжалась четыре часа. Игра велась по круговой системе. Главным рефери шахматных поединков была назначена ветеран труда Варвара Владимировна Павленкова, которая много лет посвятила этому интеллектуальному виду спорта, была неоднократным победителем городских и региональных шахматных турниров.

Иван Маркин и Андрей Калинин лидировали на протяжении нескольких партий. В последующей игре партию выиграл А. Калинин, а потом И. Маркин обеспечил "ничью", которая принесла ему уверенную победу. Среди представителей сильного пола Иван Маркин из цеха № 113 стал чемпионом завода по шахматам, титула "серебряный призер" добился Игорь Половников из проектного офиса, третий результат у Андрея Калинина из службы безопасности завода. Среди женщин титула шахматной королевы добилась Любовь Тарасова. Второе место заняла Лариса Никитенко, треть

- Дарья Кормишина. Победители и призеры соревнований награждены Почетными грамотами и денежными сертификатами.

Пока в рамках Спартакиады состоялись соревнования по трем видам спорта. На сегодняшний момент определились следующие лидеры: на первом месте - команда цеха № 110, второе поделили между собой команды цехов № 113 и 216, на третьем месте - команда службы главного инженера. Впереди у работников ПАО "БРТ" состязания еще по 9 популярным видам спорта.

В апреле в фитнес-зале "Центральный" (Торговый центр "Оранжевый") прошли соревнования по гиревому спорту, по результатам которых были определены самые сильные работники предприятия. Впереди - новые старты. Так что спортивная борьба между спортсменами Балаковорезинотехники только разворачивается. И самые дружные команды, претендующие на победу, могут еще взять реванш.

Т.А. Чубрикова,
председатель первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ"

В тему!

СТАЛИ БРОНЗОВЫМИ ПРИЗЕРАМИ

В рамках города на площадке филиала Профессионального лицея № 38 прошли коммерческие соревнования по дартсу, который стал одним из самых популярных видов спорта среди балаковцев.

В них приняли участие спортсмены ПАО "БРТ", Балаковской атомной электростанции, АО БФ "Апатит", Водоканала, ТЭЦ-4, АО "Балаково-Центролит", теплоэнергетической компании "Т Плюс", средних специализированных учебных заведений. Всего - 9 команд. Команду нашего предприятия представляли Роман Ган (капитан), Юрий Тереханов, Вячеслав Осипов, Дмитрий Хорев и Павел Капичников.

В командном зачете спортсмены Балаковорезинотехники заняли третье место. Третья ступенька пьедестала вызвала досаду у наших спортсменов - главным своим соперником, представителям БАЭС, заводчане уступили всего одно очко. В личном зачете отличился Юрий Тереханов, который стал бронзовым призером состязаний. Спортсмены сделали три броска в любой сектор. Юрий Николаевич Тереханов набрал 60



очков, он старался попасть дротиком в сектор "двадцать", и два раза цель достигла мишени, а третий бросок обеспечил удвоение. Замечательное выступление!

Все призеры получили памятные сувениры от спонсоров турнира, а также были отмечены специальными дипломами.

На снимке:
Ю.Н. Тереханов

У наших партнеров

В ОЖИДАНИИ ДЖИПА "РУССКИЙ ПРАДО"

УАЗ планирует построить внедорожник на абсолютно новой платформе, который будет стоить около 1,5 миллиона рублей.

О том, как будет эволюционировать модельная линейка автомобилей Ульяновского автомобильного завода, рассказал журналистам гендиректор и основной владелец Sollers Вадим Швецов. Так, по словам Швецова, в 2020 году ульяновцы выпустят "Русский Прадо" - автомобиль на новой платформе класса Toyota Land Cruiser Prado стоимостью около 1,5 миллиона рублей.

"Русским Prado" станет глубоко модернизированный "УАЗ Патриот". Модель получит другую раму, подвески и перепроектированный кузов. Основные работы по новинке ведет Центр компьютерного инжиниринга Санкт-Петербургского политехнического университета им. Петра Великого (СПбПУ).

В основу конструкции ляжет совершенно новая рама - более прочная и продуманная (с точки зрения пассивной безопасности). Переднюю подвеску сделают независимой пружинной, а заднюю - зависимой пружинной. Принципиальное отличие новой рамы заключается в том, что лонжероны будут более широкого сечения. Спереди появится демпфирующий модуль, который будет складываться при ДТП, поглощая силу удара. Под новую раму пришлось переделать нижнюю часть кузова. В передней части изменят только фары, решетку радиатора и бампер (пресс-штампы на новые кузовные элементы очень дорогие). Возможно, отличительной чертой модели станет новая дверца багажника.

Работы по проектированию "Патриота-2020" софинансируются из федерального бюджета России. Бюджет проекта - 482 900 000 рублей, притом 270 000 000 выделены по линии Министерства образования и науки. В 2020 году УАЗ должен выпустить не менее 1750 таких внедорожников - это условия выдачи целевой субсидии.

ПРАЗДНИЧНЫЕ МАЙСКИЕ ДНИ...

На горизонте уже виднеются долгожданные майские праздники. Каждый год они приносят нам приятную интригу и лишний повод поинтересоваться: сколько дней будем отдыхать?

Официально по Трудовому кодексу праздничными днями считаются только 1-е и 9-е мая, однако в нашей стране редко майские выходные этим ограничиваются. Правительство использует механизм переноса праздничных и выходных дней так, чтобы избежать неудобных разрывов между рабочими буднями. Поэтому все уже привыкли, что продолжительность майских праздников всегда разная. Какой же она будет в этом году?

Согласно календарю, 1-е мая 2019 года выпадает на среду, а 9-е мая - на четверг. В обоих случаях это будние дни - значит, они признаются нерабочими, но вот на другие дни эти выходные уже не переносятся. Формально 2-е и 3-е мая (четверг и пятница) должны быть рабочими днями. Но чтобы не разрывать рабочую неделю, на эти дни перенесли выходные с давно уже отгремевших новогодних праздников. Праздничные дни 5-е и 6-е января в этом году выпали на субботу и воскресенье. Значит, по правилам трудового законодательства, выходные должны перенестись на следующие за ними рабочие дни. Но в январе мы отгуляли праздники по сокращенному варианту, поскольку два лишних выходных, которые тогда образовались, были перенесены на 2-е и 3-е мая. Поэтому с 1-го мая нас ждут длинные 5-дневные выходные. На работу выйдим 6-го мая, но на той неделе грядет еще один важный праздник - День Победы. После него следует 10-е мая, а это пятница и по правилам она считается рабочим днем. Но законно не работая в ту пятницу нам позволяет недополученный выходной день на 23 февраля. Все мы помним, что День защитника Отечества в этом году выпал на субботу. Но опять-таки в нарушение правил дополнительного выходного дня в ближайший понедельник (25 февраля) мы не получили. А причина в том, что этот выходной день был перенесен на 10-е мая. Итак, в мае настанет время для возврата старых долгов: три выходных дня, которые мы не отгуляли зимой, вернутся к нам теплыми майскими днями.

Для тех, кто работает по режиму пятидневной недели, майские праздники выглядят так:

- выходные дни: 1, 2, 3, 4 и 5 мая на одной неделе, затем 9, 10, 11 и 12 мая на другой неделе,
- рабочие дни: 29 и 30 апреля на одной неделе, затем 6, 7 и 8 мая на другой неделе.

Обратите внимание, что рабочие дни, которые предшествуют праздничным, сокращаются на один час. Поэтому 30 апреля и 8 мая уходим домой на час раньше. Многие стараются взять отпуск именно после майских праздников. Даже непродолжительный отпуск в 14 календарных дней, взятый в этом году с 13 мая, на деле превращается практически в полноценный месяц отдыха, который с пользой для здоровья можно провести, например, на своем дачном участке.

**ПРЯМЫЕ ЛИНИИ РОСРЕЕСТРА
УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!**

Информируем вас о ближайшей прямой телефонной линии, которая состоится 19 апреля 2019 года с начальником Межмуниципального отдела по Балаковскому и Духовницкому районам Управления Росреестра по Саратовской области и специалистом территориального отдела филиала ФГБУ "ФКП Росреестра" по Саратовской области с рабочим местом по Балаковскому району по вопросам предоставления государственных услуг и осуществления функций Росреестра.

Звонки принимаются

с 08.00 до 12.00 по телефону: (845-3) 44-51-58.

**ООО "МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ
КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"**

Оказывает услуги:

- Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.
- Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.
- Изготовление технических планов.
- Изготовление актов обследования.
- Межевание земельных участков.
- Изготовление межевых планов.
- Постановка на кадастровый учет.
- Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный участок, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, оборудование, спецтехника) рыночной стоимости имущества.
- Экспертные услуги по оценке транспортных средств при ДТП.

Данные работы организация выполняет согласно лицензий

**Адрес: г. Балаково, ул. Ленина, дом 100,
контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72
E-Mail: bti@rost-bti.ru**

**КОМУ ПОЛОЖЕН
ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИИ**

Депутат Госдумы Дмитрий Ионин рассказал, кто имеет право на дополнительные пенсионные выплаты из-за неучтенного рабочего стажа.

По его словам, вопрос перерасчета пенсий касается, в первую очередь, жителей регионов, где много вредных производств. "Это ветераны всех крупных предприятий: металлургических, шахт, военных производств", - объяснил Ионин. Он также добавил, что за перерасчетом могут обратиться лица, служившие в армии, жены военных, люди, необоснованно арестованные, а также те, кто находился в декретном отпуске и отпуске по уходу за ребенком, ухаживал за инвалидами или сам был временно нетрудоспособен. Было подчеркнuto, что многие категории населения даже не знают о том, что им полагаются доплаты.

Ранее в Госдуму вносили законопроект, согласно которому отдельное ведомство должно было следить за правильностью начисления выплат. "Законопроект не отклонили прямо, получилось хитро: нужен был отзыв из правительства, который не пришел в установленный срок. Но мы будем предлагать и дальше", - заключил Ионин. Ранее сообщалось, что в ПФР раскрыли схему расчета будущих пенсий.

Город родной**ВСТРЕЧАЕМ
РЕТРО-ПОЕЗД**

Россияне гордятся легендарной историей своей великой страны, чтят лучшие традиции, приобщают к ним подрастающее поколение.

В честь Дня Победы ретро-поезд "Воинский эшелон", сформированный на Приволжской железной дороге, с 18 апреля по 9 мая посетит 25 станций Саратовского, Волгоградского и Астраханского регионов.

25 апреля 2019 года на железнодорожном вокзале Балакова состоится торжественная церемония встречи ретро-поезда. Подвижной состав состоит из действующего паровоза "Эр" 797-41 и 5 железнодорожных платформ с техникой времен Великой Отечественной войны. Желающие смогут увидеть танки Т-34-76 и Т-60, броневые автомобили БА-64Б и БА-20М, легендарную БМ-13 "Катюша" и 152-миллиметровую гаубицу-пушку. Все образцы военной техники предоставлены музеем-заповедником "Сталинградская битва".

В мероприятии планируется участие ветеранов Великой Отечественной войны, официальных лиц, почетных гостей и жителей района. Передвижная выставка с образцами военной техники проследует по Приволжской железной дороге. Точное время прибытия поезда будет сообщено дополнительно.

Каникулы**НА ЛЕТО - В ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ
ЛАГЕРЬ**

Летняя пора уже не за горами, а вместе с ней наступает время самых продолжительных школьных каникул. Хорошим вариантом для отдыха детей могут стать оздоровительные лагеря или летние площадки при общеобразовательных учреждениях.

Этим летом на территории Балаковского района будут функционировать 35 площадок при общеобразовательных учреждениях и 2 детских муниципальных лагеря - "Ласточка" и "Салют", которые проведут 3 сезонные смены. Согласно постановлению администрации Балаковского муниципального района, стоимость путевки в загородные стационарные детские оздоровительные муниципальные учреждения на одного ребенка составит 805 рублей в сутки или 16 905 рублей за 21-дневную смену.

Стоимость отдыха детей на базе летней площадки будет зависеть от кратности питания. При трехразовом питании плата за пребывание ребенка составит 202 рубля в день, а при двухразовом питании - 162 рубля в день.

Данные расценки приняты в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 04.12.2018 г. № 664-П "Об утверждении средней стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления на территории Саратовской области на 2019 год".

По материалам пресс-службы администрации БМР